
ZAČNĚTE NOVÝ ROK 
DOKONALOU KÁVOU!

Exkluzivní nabídka a jedinečné sety



32 BO

905 Kč 
36,94 €

786 Kč
32,08 €

nr. 19602
• Tekutý prostředek na bílé a světlé, 1 000 ml
• Aviváž s kondicionérem – Améthis, 1 000 ml
• Parfémová sašetka – Améthis, 125 ml
• Prostorové aromatikum – Améthis, 150 ml

• Čistič pračky, 250 g ZDARMA

Průzračná jako krystaly 

drahých kamenů...drahých kamenů...drahých kamenů...drahých kamenů...drahých kamenů...drahých kamenů...drahých kamenů...

905 Kč 
36,94 €

Tekutý prostředek na bílé a světlé, 1 000 ml

ZDARMA!
Čistič pračky, 

250 g v hodnotě

119 Kč
4,86 €

Průzračná jako krystaly 

drahých kamenů...
Průzračná jako krystaly 

drahých kamenů...
Průzračná jako krystaly 

drahých kamenů...

Vegan

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

withwith
Aloe
Vera

ZDARMA!
Čistič pračky, 

250 g v hodnotě

119 Kč
250 g v hodnotě

119 Kč
4,86 €

MILIONOVÁ 
SUPERVÝZVA
Proveďte nováčka všemi třemi kroky programu Úspěšný 

start a získejte ODMĚNU 2 000 Kč / 82 €!

Limity 
    neexistují!

Registrujte a motivujte 

své nové zákazníky!

na konci výzvy za 
3 úspěšné nováčky měsíčně!

36 000 Kč / 1 476 €

na konci výzvy za 
5 úspěšných nováčků měsíčně!

60 000 Kč / 2 460 €

na konci výzvy za 
10 úspěšných nováčků měsíčně!

120 000 Kč / 4 920 €

2 000 Kč / 
82 €

za každého
úspěšného 
nováčka!

MILIONOVÁ SUPERVÝZVA trvá
od 1. 11. 2024 do 30. 4. 2025!

V tomto období se započítávají registrace nováčků, kteří budou následně plnit všechny kroky 
Úspěšného startu.

Do milionové supervýzvy se Vám započítávají nejen registrace nováčků provedené s Eurona 
ID, ale také nováčků, které jste získali v bonusovém programu Angel Team Professional.

I tyto nováčky Vám započítáme jako bonus do Vašich registrací a následně do odměn!

Kompletní pravidla najdete na: www.euronabycerny.com/milionova-supervyzva

Celkem 

Celkem 

Celkem 
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nr. 69395

34 BO

925 Kč
37,74 €

846 Kč
34,52 €

• Eco Mimi 0+ Jemný prací prostředek pro miminka, 935 g
• Eco Mimi 0+ Jemný avivážní kondicionér pro miminka, 1 000 ml
• Eco Mimi 0+ Šetrný čisticí prostředek na hračky a dětské povrchy, 250 ml
• Eco Mimi 0+ Šetrný gel na ruční mytí dětského nádobí, kojeneckých lahví  

a dudlíků, 400 ml

• Eco Mimi 0+ Jemná parfémová sašetka pro miminka, 125 ml 
ZDARMA

• Tekutý prostředek na bílé a světlé, 1 000 ml
• Aviváž s kondicionérem – Améthis, 1 000 ml
• Parfémová sašetka – Améthis, 125 ml
• Prostorové aromatikum – Améthis, 150 ml

• Čistič pračky, 250 g ZDARMA

Pro Vaše malé lásky...

846
34,52 

Eco Mimi 0+ Jemný prací prostředek pro miminka, 935 g
Eco Mimi 0+ Jemný avivážní kondicionér pro miminka, 1 000 ml
Eco Mimi 0+ Šetrný čisticí prostředek na hračky a dětské povrchy, 250 ml
Eco Mimi 0+ Šetrný gel na ruční mytí dětského nádobí, kojeneckých lahví 

nr. 69395
Eco Mimi 0+ Jemný prací prostředek pro miminka, 935 g
Eco Mimi 0+ Jemný avivážní kondicionér pro miminka, 1 000 ml
Eco Mimi 0+ Šetrný čisticí prostředek na hračky a dětské povrchy, 250 ml

ZDARMA!
Parfémová  

sašetka v hodnotě

79 Kč
3,22 €

withwith
Aloe
Vera

Vegan

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

ZDARMA!
Parfémová 

sašetka v hodnotě

79 Kč
sašetka v hodnotě

79 Kč
3,22 €
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nr. 1008
Tekutý prostředek  
na vlnu a jemné,  
1 000 ml

nr. 1037
Tekutý prací 
prostředek na 
péřové bundy  
a spací pytle,  
250 ml

nr. 1038
Tekutý prací 
prostředek  
na sportovní  
oblečení a obuv,  
250 ml

nr. 1039
Tekutý prací prostředek 
na jeansové a denimové 
oblečení,  
250 ml

nr. 1030
Tekutý prostředek  
na ruční praní  
a na cesty, 250 ml

nr. 1146
Impregnace  
na softshell  
a voděodolné 
membrány,  
250 ml

nr. 1143
Tekutý prací 
prostředek na 
softshellové 
oděvy, 250 ml

Objednejte  
4 jakékoli výrobky  

z této strany a získáte 
Bio-aktivní odstraňovač 

skvrn, 1 000 ml  
v hodnotě  

269 Kč / 10,98 €  
ZDARMA!

15 BO

369 Kč
15,06 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

withwith
Aloe
Vera

withwith
Aloe
Vera

5 BO

129 Kč
5,27 €

withwith
Aloe
Vera

15 

ZDARMA!
Bio-aktivní  

odstraňovač skvrn, 
1 000 ml v hodnotě

269 Kč
10,98 €

ZDARMA!
Bio-aktivní 

odstraňovač skvrn, 
1 000 ml v hodnotě

269 Kč

odstraňovač skvrn, 
1 000 ml v hodnotě

269 Kč
10,98 €

3

nr. 2662

37 BO

1 025 Kč
41,84 €

922 Kč
37,66 €• Tablety do myčky nádobí, 40 × 16 g

• Speciální sůl do myčky nádobí, 1 500 g
• Gel na ruční mytí nádobí s aloe vera – Auri Skye, 1 000 ml
• Gel na ruční mytí nádobí s aloe vera – Auri Skye, 400 ml
• Čisticí prostředek do myčky nádobí, 200 g

• SLEVA 10 %

nr. 1146
Impregnace  
na softshell  
a voděodolné 
membrány,  
250 ml

10 % 
SLEVA

na set

CZ/019/003

Ek
o
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g
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k y  š e t r n ý  v
ý
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ek

Ek
o

lo
g

i c

k y  š e t r n ý  v
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CZ/015/002

with
Aloe
Vera

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

Mimořádná účinnost  

pro mimořádný lesk!
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nr. 1008
Tekutý prostředek  
na vlnu a jemné,  
1 000 ml

nr. 1037
Tekutý prací 
prostředek na 
péřové bundy  
a spací pytle,  
250 ml

nr. 1038
Tekutý prací 
prostředek  
na sportovní  
oblečení a obuv,  
250 ml

nr. 1039
Tekutý prací prostředek 
na jeansové a denimové 
oblečení,  
250 ml

nr. 1030
Tekutý prostředek  
na ruční praní  
a na cesty, 250 ml

nr. 1146
Impregnace  
na softshell  
a voděodolné 
membrány,  
250 ml

nr. 1143
Tekutý prací 
prostředek na 
softshellové 
oděvy, 250 ml

Objednejte  
4 jakékoli výrobky  

z této strany a získáte 
Bio-aktivní odstraňovač 

skvrn, 1 000 ml  
v hodnotě  

269 Kč / 10,98 €  
ZDARMA!

15 BO

369 Kč
15,06 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

8 BO

199 Kč
8,12 €

with
Aloe
Vera

with
Aloe
Vera

5 BO

129 Kč
5,27 €

with
Aloe
Vera

ZDARMA!
Bio-aktivní  

odstraňovač skvrn, 
1 000 ml v hodnotě

269 Kč
10,98 €

3

nr. 2662

37 BO

1 025 Kč
41,84 €

922 Kč
37,66 €• Tablety do myčky nádobí, 40 × 16 g

• Speciální sůl do myčky nádobí, 1 500 g
• Gel na ruční mytí nádobí s aloe vera – Auri Skye, 1 000 ml
• Gel na ruční mytí nádobí s aloe vera – Auri Skye, 400 ml
• Čisticí prostředek do myčky nádobí, 200 g

• SLEVA 10 %

nr. 1146
Impregnace  
na softshell  
a voděodolné 
membrány,  
250 ml

Gel na ruční mytí nádobí s aloe vera – Auri Skye, 1 000 ml

nr. 2662
Tablety do myčky nádobí, 40 × 16 g

10 % 
SLEVA

na set

CZ/019/003
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CZ/015/002

withwith
Aloe
Vera

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

Mimořádná účinnost  

pro mimořádný lesk!
10 %
SLEVA

na set
SLEVA

na set
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64 BO

1 599 Kč
65,30 €

Kč
€

1 599 Kč nr. CC6784
CC CERNY COSMETIX GENTLESS – 
Eau de Parfum pro muže,  
50 ml

CC CERNY COSMETIX GENTLESS – CC CERNY COSMETIX GENTLESS – 

Typ vůně:
citrusová, svěží, aromatická

Vrchní nota:
citrusy, zázvor, kardamom

Střední nota:
levandule, geránie, konvalinka

Spodní nota:
cedr, guajakové dřevo, ambra

Typ vůně:Typ vůně:
citrusová, svěží, aromatickácitrusová, svěží, aromatická

Šarmantní Gentless 
představuje přitažlivou moc 

a hloubku vyjádřenou 
tóny guajakového dřeva 
a sladkou aurou ambry, 
která přechází v srdce 

květinové souhry aromatické 
levandule, konvalinky a geránie 

v charakterní vůni, jež nabízí 
pravou eleganci, vášeň 
a přirozenou noblesu 
s odlehčenou svěžestí 

citrusových not.

Šarmantní Gentless
představuje přitažlivou mocpředstavuje přitažlivou moc

GENTLESS

NA PARFÉMY!
SLEVA 20 %

5

64 BO

1 599 Kč
65,30 €

nr. CC6787
CC CERNY COSMETIX SKAILYN – 
Eau de Parfum pro ženy,  
50 ml

Typ vůně:
květinová, gurmánská, dřevitá

Vrchní nota:
mandarinka, grapefruit

Střední nota:
jasmín, frézie

Spodní nota:
mošus, santalové dřevo, vanilka

Objednejte si  
2 jakékoliv parfémy  
ze strany 4–7 a získáte

SLEVU 20 %!

Tajuplná Skailyn v sobě 
jako černý démant ukrývá 
klasický půvab vznešené  

vanilky vábící svými hřejivými  
tóny a třpytivou svěžestí  

mandarinky a grapefruitu. 
Její působivá křehkost 

se projevuje v záři osobité vůně 
s orientálním jasmínem a sytým 
základem santalového dřeva ve 

stínohře sladce pudrového mošusu...

SKAILYN
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64 BO

1 599 Kč
65,30 €

nr. CC6784
CC CERNY COSMETIX GENTLESS – 
Eau de Parfum pro muže,  
50 ml

Typ vůně:
citrusová, svěží, aromatická

Vrchní nota:
citrusy, zázvor, kardamom

Střední nota:
levandule, geránie, konvalinka

Spodní nota:
cedr, guajakové dřevo, ambra

Šarmantní Gentless 
představuje přitažlivou moc 

a hloubku vyjádřenou 
tóny guajakového dřeva 
a sladkou aurou ambry, 
která přechází v srdce 

květinové souhry aromatické 
levandule, konvalinky a geránie 

v charakterní vůni, jež nabízí 
pravou eleganci, vášeň 
a přirozenou noblesu 
s odlehčenou svěžestí 

citrusových not.

GENTLESS

NA PARFÉMY!
SLEVA 20 %

5

64 BO

1 599 Kč
65,30 €

1 599
65,30 

1 599
65,30 

nr. CC6787
CC CERNY COSMETIX SKAILYN – 
Eau de Parfum pro ženy,  
50 ml

Typ vůně:
květinová, gurmánská, dřevitá

Vrchní nota:
mandarinka, grapefruit

Střední nota:
jasmín, frézie

Spodní nota:
mošus, santalové dřevo, vanilka

Objednejte si  
2 jakékoliv parfémy  
ze strany 4–7 a získáte

SLEVU 20 %!

Tajuplná Skailyn v sobě 
jako černý démant ukrývá 
klasický půvab vznešené  

vanilky vábící svými hřejivými  
tóny a třpytivou svěžestí  

mandarinky a grapefruitu. 
Její působivá křehkost 

se projevuje v záři osobité vůně 
s orientálním jasmínem a sytým 
základem santalového dřeva ve 

stínohře sladce pudrového mošusu...

Tajuplná Skailyn v soběTajuplná Skailyn v sobě

SKAILYN
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nr. CC6793
EYOS MAGNOLI – 
Eau de Parfum pro 
ženy, 50 ml

nr. CC6791
MAN ZONE No.1 – 
Eau de Parfum pro 
muže, 50 ml

SLEVA 20 %  
NA PARFÉMY!

Typ vůně:
citrusová, svěží, aromatická

Vrchní nota:
aldehydy, bergamot, mandarinka,  
koriandr, zázvor, růžový pepř, jalovec

Střední nota:
levandule, geránium, šalvěj  
muškátová, list fialky, kosatec,  
jasmín

Spodní nota:
jantar, pižmo, cedrové dřevo

Typ vůně:
květinová

Vrchní nota:
ylang-ylang, zelené tóny,  
aldehydická nota

Střední nota:
magnolie, jasmín, ovocné tóny

Spodní nota:
cedr, ambra, mošus

64 BO

1599 Kč
65,30 €

64 BO

1599 Kč
65,30 €

7

nr. CC6790
DEVONÉ – Eau de 
Parfum pro ženy, 
50 ml

nr. CC6633
LATEEF – Eau de 
Parfum pro muže, 
50 ml

Objednejte si  
2 jakékoliv parfémy  
ze strany 4–7 a získáte  
SLEVU 20 %!

Typ vůně:
karamelová, květinová, mechová

Vrchní nota:
mandarinka, bergamot, ylang-ylang

Střední nota:
jasmín, karamel

Spodní nota:
ambra, mech, cedr

Typ vůně:
citrusová, dřevitá

Vrchní nota:
pepř, citron, pomeranč, grapefruit

Střední nota:
jasmín, zázvor, cedr, vetiver

Spodní nota:
pačuli, santalové dřevo,  
olibanum, labdanum

34 BO

849 Kč
34,65 €

26 BO

799 Kč
32,61 €
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nr. CC6793
EYOS MAGNOLI – 
Eau de Parfum pro 
ženy, 50 ml

nr. CC6791
MAN ZONE No.1 – 
Eau de Parfum pro 
muže, 50 ml

SLEVA 20 %  
NA PARFÉMY!

Typ vůně:
citrusová, svěží, aromatická

Vrchní nota:
aldehydy, bergamot, mandarinka,  
koriandr, zázvor, růžový pepř, jalovec

Střední nota:
levandule, geránium, šalvěj  
muškátová, list fialky, kosatec,  
jasmín

Spodní nota:
jantar, pižmo, cedrové dřevo

Typ vůně:
květinová

Vrchní nota:
ylang-ylang, zelené tóny,  
aldehydická nota

Střední nota:
magnolie, jasmín, ovocné tóny

Spodní nota:
cedr, ambra, mošus

64 BO

1599 Kč
65,30 €

64 BO

1599 Kč
65,30 €

7

nr. CC6790
DEVONÉ – Eau de 
Parfum pro ženy, 
50 ml

nr. CC6633
LATEEF – Eau de 
Parfum pro muže, 
50 ml

Objednejte si  
2 jakékoliv parfémy  
ze strany 4–7 a získáte  
SLEVU 20 %!

Typ vůně:
karamelová, květinová, mechová

Vrchní nota:
mandarinka, bergamot, ylang-ylang

Střední nota:
jasmín, karamel

Spodní nota:
ambra, mech, cedr

Typ vůně:
citrusová, dřevitá

Vrchní nota:
pepř, citron, pomeranč, grapefruit

Střední nota:
jasmín, zázvor, cedr, vetiver

Spodní nota:
pačuli, santalové dřevo,  
olibanum, labdanum

34 BO

849 Kč
34,65 €

26 BO

799 Kč
32,61 €



8

nr. 38112
• Aktivní čisticí prostředek pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 750 ml
• Aktivátor septiků, 750 ml
• Speciální vlhčené ubrousky pro snadný úklid – Černý hrozen, 44 ks
• Čisticí prostředek na koupelny, 500 ml
• Aktivní čisticí gel pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 200 ml

• SLEVA 10 %

nr. 38112

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

nr. 38112

Zářivá čistota  

s osvěžující vůní...

37 BO

1 035 Kč 
42,25 €

931 Kč
38,02 €

9

• Aktivní čisticí prostředek pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 750 ml
• Aktivátor septiků, 750 ml
• Speciální vlhčené ubrousky pro snadný úklid – Černý hrozen, 44 ks
• Čisticí prostředek na koupelny, 500 ml
• Aktivní čisticí gel pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 200 ml

• SLEVA 10 %

nr. CA0189

nr. CA0186

nr. CA0193

nr. CA0185

nr. CA0190

nr. CA0187 nr. CA0188

nr. CA0192

nr. CA0195

Smetana 
& mandle

LOVEGEM  
for her

MĀLA PUA

DEYRES

ENSSIMÉ  
for her

CHANTEIN

LOVEGEM  
for him

OUD

EYOS

DEVONÉ

Jahoda 
& sedmikráska

Božská Théia

NEW

nr. CA0191

nr. CA0194nr. CA0184

LIMITOVANÁ EDICE 
Designových aroma difuzérů

13 BO

329 Kč
13,43 €

Přednosti  
a vlastnosti:
•  Oblíbené vůně pro Váš  

domov, kancelář či  
jakoukoli jinou místnost. 

•  Vydrží až 3 měsíce  
(v závislosti na okolních 
podmínkách v místnosti).
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nr. 38112
• Aktivní čisticí prostředek pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 750 ml
• Aktivátor septiků, 750 ml
• Speciální vlhčené ubrousky pro snadný úklid – Černý hrozen, 44 ks
• Čisticí prostředek na koupelny, 500 ml
• Aktivní čisticí gel pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 200 ml

• SLEVA 10 %

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

Zářivá čistota  

s osvěžující vůní...

37 BO

1 035 Kč 
42,25 €

931 Kč
38,02 €

9

• Aktivní čisticí prostředek pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 750 ml
• Aktivátor septiků, 750 ml
• Speciální vlhčené ubrousky pro snadný úklid – Černý hrozen, 44 ks
• Čisticí prostředek na koupelny, 500 ml
• Aktivní čisticí gel pro svěží toaletu – Ledová tříšť, 200 ml

• SLEVA 10 %

nr. CA0189

nr. CA0186

nr. CA0193

nr. CA0185

nr. CA0190

nr. CA0187 nr. CA0188

nr. CA0192

nr. CA0195

Smetana 
& mandle

LOVEGEM  
for her

MĀLA PUA

DEYRES

ENSSIMÉ  
for her

CHANTEIN

LOVEGEM  
for him

OUD

EYOS

DEVONÉ

Smetana
& mandle

Jahoda 
& sedmikráska & mandle& sedmikráska

Božská Théia

NEW

nr. CA0191

nr. CA0194nr. CA0184

NEW

LIMITOVANÁ EDICE 
Designových aroma difuzérů

13 BO

329 Kč
13,43 €

Přednosti  
a vlastnosti:
•  Oblíbené vůně pro Váš  

domov, kancelář či  
jakoukoli jinou místnost. 

•  Vydrží až 3 měsíce  
(v závislosti na okolních 
podmínkách v místnosti).
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nr. 69394

51 BO

1 384 Kč 
56,49 €

1 265 Kč
51,63 € • Rozjasňující tělový peeling s hřejivým účinkem pro ženy, 150 ml

• Jemný přírodní intimní gel pro ženy, 250 ml
• Jemný přírodní sprchový gel pro ženy, 250 ml
• Přírodní ochranný krém na nohy, 75 ml
• Přírodní aktivní hřejivý krém, 200 ml
• Přírodní ochranný balzám na rty, 4,2 g ZDARMA

1 384

Rozjasňující tělový peeling s hřejivým účinkem pro ženy, 150 ml
nr. 69394

Kč 
€

1 265 Kč
51,63 € • Rozjasňující tělový peeling s hřejivým účinkem pro ženy, 150 ml

Kč 

Rozjasňující tělový peeling s hřejivým účinkem pro ženy, 150 ml

ZDARMA!
Přírodní ochranný 

balzám na rty, 4,2 g 
v hodnotě

119 Kč
4,86 €

Rozmazlujte se  
přírodní péčí!

ZDARMA!
Přírodní ochranný 

balzám na rty, 4,2 g 
v hodnotě

119 Kč

balzám na rty, 4,2 g 
v hodnotě

119 Kč
4,86 €

Věděli jste, že...
... eukalyptus je fascinující rostlina, která se přiroze-
ně vyskytuje pouze v Austrálii, kde je hlavním zdro-
jem potravy pro koaly? Listy eukalyptu obsahují 
vonné silice s antiseptickými a osvěžujícími účinky, 
které se často používají v kosmetice a aromate-
rapii. Eukalyptové stromy jsou navíc významným 
obnovitelným zdrojem dřeva a papíru díky svému 
rychlému růstu.

11

• Rozjasňující tělový peeling s hřejivým účinkem pro ženy, 150 ml
• Jemný přírodní intimní gel pro ženy, 250 ml
• Jemný přírodní sprchový gel pro ženy, 250 ml
• Přírodní ochranný krém na nohy, 75 ml
• Přírodní aktivní hřejivý krém, 200 ml
• Přírodní ochranný balzám na rty, 4,2 g ZDARMA

S.O.S. BREATH THERAPY 
Přírodní prostorové aromatikum  
pro volný dech
150 ml

Uleví při rýmě 

i nachlazení...

+ Napomáhá uvolnění dýchacích cest!
+ Usnadňuje dýchání při rýmě a nachlazení! 
+  Přispívá k relaxaci a regeneraci!
+ Rychle zvlhčuje a osvěžuje vzduch!
+  Neutralizuje nepříjemné pachy!

ORIGINAL CLINICAL SPECIALISTs
•  100% přírodní eukalyptový olej.

•  100% přírodní silice z máty peprné.

•  100% přírodní jalovcová silice.

•  100% přírodní extrakt z čajovníku  
Melaleuca alternifolia.

5P  5 PLUSOVÝCH ÚČINKŮ

6 BO

149 Kč
6,08 €

nr. 6049
S.O.S. Condition! 
Natural Aromaticum  
BREATH THERAPY
150 ml
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nr. 69394

51 BO

1 384 Kč 
56,49 €

1 265 Kč
51,63 € • Rozjasňující tělový peeling s hřejivým účinkem pro ženy, 150 ml

• Jemný přírodní intimní gel pro ženy, 250 ml
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• Přírodní aktivní hřejivý krém, 200 ml
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v hodnotě

119 Kč
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Rozmazlujte se  
přírodní péčí!

Věděli jste, že...Věděli jste, že...
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ně vyskytuje pouze v Austrálii, kde je hlavním zdro-
jem potravy pro koaly? Listy eukalyptu obsahují 
vonné silice s antiseptickými a osvěžujícími účinky, 
které se často používají v kosmetice a aromate-
rapii. Eukalyptové stromy jsou navíc významným 
obnovitelným zdrojem dřeva a papíru díky svému 
rychlému růstu.
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které se často používají v kosmetice a aromate-
rapii. Eukalyptové stromy jsou navíc významným 
obnovitelným zdrojem dřeva a papíru díky svému 

... eukalyptus je fascinující rostlina, která se přiroze--
-

vonné silice s antiseptickými a osvěžujícími účinky, 

S.O.S. BREATH THERAPY 
Přírodní prostorové aromatikum  
pro volný dech
150 ml

Uleví při rýmě 

i nachlazení...

+ Napomáhá uvolnění dýchacích cest!
+ Usnadňuje dýchání při rýmě a nachlazení! 
+  Přispívá k relaxaci a regeneraci!
+ Rychle zvlhčuje a osvěžuje vzduch!
+  Neutralizuje nepříjemné pachy!

ORIGINAL CLINICAL SPECIALISTs
•  100% přírodní eukalyptový olej.

•  100% přírodní silice z máty peprné.

•  100% přírodní jalovcová silice.

•  100% přírodní extrakt z čajovníku  
Melaleuca alternifolia.

5P  5 PLUSOVÝCH ÚČINKŮ

6 BO

149 Kč
6,08 €

nr. 6049
S.O.S. Condition! 
Natural Aromaticum  
BREATH THERAPY
150 ml
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nr. 69396

28 BO

776 Kč
31,66 €

698 Kč
28,49 € • Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml

• Přírodní šampon pro psy s antibakteriální přísadou, 250 ml
• Pet Zone – Přírodní multifunkční čistič, 250 ml
• Přírodní regenerační balzám na tlapky – Šťastná tlapka!, 50 ml

• SLEVA 10 %

698

776 Kč
31,66 €

Kč
€

nr. 69396
• Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml
nr. 69396

Přírodní šampon pro psy s antibakteriální přísadou, 250 ml

nr. 69396
Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml

nr. 69396
Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml
Přírodní šampon pro psy s antibakteriální přísadou, 250 ml
Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml

10 % 
SLEVA

na set

Pro Vaše šťastné  

čtyřnohé kamarády!

10 %
SLEVA

na set
SLEVA

na set
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• Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml
• Přírodní šampon pro psy s antibakteriální přísadou, 250 ml
• Pet Zone – Přírodní multifunkční čistič, 250 ml
• Přírodní regenerační balzám na tlapky – Šťastná tlapka!, 50 ml

• SLEVA 10 %

nr. 1021
Univerzální 
multifunkční agent 
s obsahem kyslíku, 
800 g

nr. 1010
Tekutý prostředek  
na černé a tmavé,  
1 000 ml

nr. 1020
Předpírkový 
sprej na 
skvrny,  
500 ml

nr. 1095
Aviváž  
s kondicionérem 
- Čistá, 1 000 
ml

nr. 6354
Eco Mimi 0+ Jemný 
avivážní kondicionér 
pro miminka, 1 000 ml

nr. 2040
Gel na ruční mytí 
nádobí s aloe vera 
a heřmánkem – 
Pramen Aloe,  
1 000 ml

nr. 3379
Univerzální
úklidový
prostředek –
Černý hrozen,
1 000 ml

nr. 3009
Super gel na rez a vodní 
kámen, 500 ml

Objednejte  
3 RŮZNÉ  

výrobky z této  
nabídky a získáte  
SLEVU 15 %!

11 BO

278 Kč
11,35 €

15 BO

369 Kč
15,06 €

8 BO

189 Kč
7,71 €

10 BO

249 Kč
10,16 €

9 BO

229 Kč
9,35 €

7 BO

169 Kč
6,90 €

10 BO

249 Kč
10,16 €

9 BO

229 Kč
9,35 €

Vegan

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

Pro Vaše šťastné  

čtyřnohé kamarády!

with
Aloe
Vera

with
Aloe
Vera
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28,49 € • Pet Zone – Přírodní pohlcovač pachů, 250 ml

• Přírodní šampon pro psy s antibakteriální přísadou, 250 ml
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10 % 
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na set

Pro Vaše šťastné  

čtyřnohé kamarády!
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• Přírodní šampon pro psy s antibakteriální přísadou, 250 ml
• Pet Zone – Přírodní multifunkční čistič, 250 ml
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Univerzální 
multifunkční agent 
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800 g

nr. 1010
Tekutý prostředek  
na černé a tmavé,  
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nr. 1020
Předpírkový 
sprej na 
skvrny,  
500 ml

nr. 1095
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Eco Mimi 0+ Jemný 
avivážní kondicionér 
pro miminka, 1 000 ml

nr. 2040
Gel na ruční mytí 
nádobí s aloe vera 
a heřmánkem – 
Pramen Aloe,  
1 000 ml

nr. 3379
Univerzální
úklidový
prostředek –
Černý hrozen,
1 000 ml

nr. 3009
Super gel na rez a vodní 
kámen, 500 ml

Objednejte  
3 RŮZNÉ  

výrobky z této  
nabídky a získáte  
SLEVU 15 %!

800 g

Objednejte 

multifunkční agent 
s obsahem kyslíku, 

nr. 1010
Tekutý prostředek 
na černé a tmavé, 
1 000 ml

RŮZNÉ
Objednejte 

Tekutý prostředek 
na černé a tmavé, 
1 000 ml

11 BO

278 Kč
11,35 €

15 BO

369 Kč
15,06 €

nr. 1020
Předpírkový 
sprej na 
skvrny, 
500 ml

nr. 1020
Předpírkový 
sprej na 
skvrny, 
500 ml

nr. 1095
Aviváž 
s kondicionérem 
- Čistá, 1 000 

nr. 1095
Aviváž 
s kondicionérem 
- Čistá, 1 000 
ml

pro miminka, 1 000 ml

Eco Mimi 0+ Jemný 
avivážní kondicionér 
Eco Mimi 0+ Jemný 
avivážní kondicionér 

11 BO

Univerzální

prostředek –
Černý hrozen,Černý hrozen,

8 BO

189 Kč
7,71 €

10 BO

249 Kč
10,16 €

9 BO

229 Kč
9,35 €

7 BO

169 Kč
6,90 €

10 BO

249 Kč
10,16 €

nr. 2040
Gel na ruční mytí 

BO

10,16 €

nr. 2040

BO

10,16 €

9 BO

229 Kč
9,35 €

Vegan

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

Pro Vaše šťastné  

čtyřnohé kamarády!

withwith
Aloe
Vera

withwith
Aloe
Vera



Poznejte naše

EXKLUZIVNÍ NOVINKY
Vánoční svátky a bujaré oslavy nového roku jsou za námi, ale jak se říká – 
dobrého vína není nikdy dost. Zimní večery v teple domova s part-
nerem nebo přáteli a lahev delikátního ročníku představuje zkrátka 
gurmánský zážitek, který se v kombinaci s dobrým jídlem zdvoj-
násobí. V bohatém portfoliu EURONA BY CERNY WINERY
si můžete vybrat z široké nabídky špičkových medailových vín 
a ochutnat také poslední novinky!

NEW

BARRIQUE
WINE

Víno s mým příběhem…
… vzpomínám na to, jak nad sklenkou našeho barikového vína seděl ještě můj táta, František Černý, 
člověk s úžasným smyslem pro humor, který svůj život zasvětil loutkoherectví. Když chtěl víno 
ochutnat, jeho velký nos mu ale bránil v tom, aby se ze sklenky napil. A tak ho s humorem sobě 
vlastním alespoň „nasával“ nosem. Vnuklo mi to myšlenku, že tenhle čistý barrique musí nést jeho 
odkaz a pro sebe jsem ho pojmenoval PINOS DĚDĚ FRANTĚ – Pinos podle toho nosu.
Moje děti mu navíc nikdy neříkaly dědo, ale byl to pro ně prostě dědě.

A tak jsme ho všichni znali a milovali,
protože byl svůj a vždycky nás měl rád.

Tak tam nahoru
pro Tebe, táto.

nr. CW1020

PINOS DĚDĚ FRANTĚ
BARRIQUE
DEEP ROUGE EDITION
JAKOSTNÍ VÍNO S  PŘÍVLASTKEM
POZDNÍ SBĚR

Obsah cukru:             Suché
Zbytkový cukr:           0,1 g/l
Obsah kyselin:           4,6 g/l
Obsah alkoholu:        12,5 % obj.
Ročník:                      2022
Objem:                  0,75 l

Chuťové a vonné tóny:
lesní ovoce, rybíz, dubové dřevo

14

RYZLINK VLAŠSKÝ
WHITE CRYSTAL EDITION

JAKOSTNÍ VÍNO S  PŘÍVLASTKEM
POZDNÍ SBĚR

NEW

NEW

Obsah cukru:  Polosuché
Zbytkový cukr:  6,5 g/l
Obsah kyselin:  6,4 g/l
Obsah alkoholu:  12,5 % obj.
Ročník:   2023
Objem:   0,75 l

CHARDONNAY
WHITE CRYSTAL EDITION
JAKOSTNÍ VÍNO S  PŘÍVLASTKEM
POZDNÍ SBĚR

Chuťové a vonné tóny:
citrusy, černý bez, meruňky,
květinové tóny

Chuťové a vonné tóny:
jablko, fíky, koření, citrusová

kůra, bylinné tóny

Kompletní sortiment EURONA BY CERNY WINERY najdete na :

www.euronabycerny.com

nr. CW1019

nr. CW1018

Obsah cukru:  Polosuché
Zbytkový cukr:  7,5 g/l
Obsah kyselin:  5,7 g/l
Obsah alkoholu:  12 % obj.
Ročník:   2023
Objem:   0,75 l
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Ročník:   2023
Objem:   0,75 l

15



Zamilujte si

naše medové
novinky

Med má mnoho zdravotních
benefi tů, ale nejen proto patří

mezi oblíbená přírodní sladidla.
Navíc potěší svou příjemně sladkou 

chutí s  vůní medových pláství.
Naše kolekce BOHEMIAN MEDBAR
se na konci roku rozšířila o lahodně 

křupavé granoly a medové
delikatesy, které jsou plné

prvotřídních surovin a mohou
být skvělým obohacením

Vašeho jídelníčku.
Něco málo o granole
Její původ je spojován se jménem amerického odborníka na výživu – Jamese Caleba Jacksona, který koncem 
19. století nazval svůj recept „Granula“. Podobný se podařilo vymyslet lékaři Johnu Harveymu Kelloggovi 
koncem 70. let 19. století, nazval ho však „Granola“, aby se vyhnul soudnímu sporu. Mnozí granolu často 
zaměňují s müsli – liší se tím, že obsahuje přidané oleje a zapéká se, dokud není ideálně křupavá.

NEW

nr. PB6001

Pro milovníky kávy jako stvořená!
V granole nechybí BIO hořká čokoláda, spolu 

s kávou tvoří skvělou kombinaci. A také příjemně 
sladký lyofi lizovaný kokos – dodává

jemně ořechovou chuť a vůni.
Dejte si misku naší gurmánské granoly

pro ráno plné energie!

MEDBAR Medová granola
s  kávou CC CERNY CAFÉ, kokosem,

hořkou čokoládou a medem MEDBAR

Original 

Recipe
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Zamilujte si

PRO MLSNÉ JAZÝČKY

MED S OCENĚNÍM

Kompletní nabídku medových produktů najdete na:

www.euronabycerny.com

Náš prvotřídní vlastní med MEDBAR získal i v letošním roce významný 
certifi kát ČESKÝ MED – garantuje jeho nejvyšší kvalitu i původ.
O jeho přidělení rozhoduje Výzkumný ústav včelařský, který provádí 
rozsáhlou analýzu medu ve své akreditované laboratoři.

Pokud máte rádi kávu a orientální koření,
pak si můžete vychutnat Kávolásenky,

které mají výrazný nádech badyánu, 
obsahují naši kávu CC CERNY CAFÉ 

(pražíme ji ve vlastní pražírně)
a pekanové ořechy. 

MEDBAR Kávolásenky
Kombinace hořké čokolády, zlatavého medu
a višní potěší každého, kdo upřednostňuje ovocné 
chutě. Šťastné višničky připomínají tradiční likér –
ale v tomto případě můžete hřešit bez obav.
Nenajdete v nich totiž žádný alkohol, pouze
jemné přírodní aroma rumu.

MEDBAR Šťastné višničky

NEW

NEW NEW

N
áš 

ti
p!:

nr. PB2021 nr. PB2022

100% NATURA
L

CE
RT

IFIKOVÁNO

NEW A pokud zrovna nejste fanoušky kávy, ochutnejte naši granolu 
bohatou na ovoce – lyofi lizované kiwi, maliny

a sušenou kvajávu s ořechy. Je to výborná snídaně,
která Vás nastartuje pro správný

začátek nového dne!

MEDBAR Medová granola
s  kvajávou, vlašskými ořechy,

kiwi a medem MEDBAR

Original 

Recipe

nr. PB6002

N
áš 

ti
p!:

Medové granoly jsou skvělé
Medové granoly jsou skvělé

s řeckým jogurtem, 
s řeckým jogurtem, 

tvarohem nebo mlékem. 
tvarohem nebo mlékem. 

Můžete si vyrobit 
Můžete si vyrobit 

jednoduchý dezert
jednoduchý dezert

kdy budete vrstvit granolu 
kdy budete vrstvit granolu 

s jogurtem s jogurtem a čerstvýma čerstvým

ovocem.ovocem.
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ESPRESSO BLEND
MEDIUM EDITION
VÝBĚROVÁ ZRNKOVÁ KÁVA
500 g

Přednosti a vlastnosti:
•  Naše exkluzivní směs pražená v naší vlastní 

pražírně v Mezilečí na nejmodernější hybridní 
pražičce.

•  Šetrné pražení probíhá díky speciální technologii 
fl uid-bed s rovnoměrnou recirkulací horkého 
vzduchu.

•  Káva CC CERNY CAFÉ ESPRESSO BLEND 
přináší nezapomenutelný zážitek pro všechny 
milovníky silné a intenzivní kávy. V každém doušku 
se proplétají chuťové tóny delikátního karamelu 
a hnědého cukru, zatímco kořeněné akcenty 
dodávají nápoji hloubku a komplexnost. Ořechové 
nuance pak završují symfonii chutí, čímž vytvářejí 
jedinečný profi l, který potěší Vaše smysly.
S intenzivní hořkostí téměř bez kyselinky se tato 
směs stává dokonalým společníkem pro chvíle, 
kdy toužíte po výjimečném povzbuzení.

•  Prvotřídní kvalita kávových zrn pocházejících
z brazilských a indických plantáží.

•  Zrna jsou balena do znovuuzavíratelného sáčku 
(tzv. doypacku) se speciálním fi ltrem pro zajištění 
maximální čerstvosti i po otevření kávy.

FLUID-BED ROASTING
Fluidní způsob pražení. 

COFFEE BEAN SELECTION
Výběrová kávová zrna.

DECLARED ORIGIN
Garantovaný původ kávových zrn.

nr. CE0005

ESPRESSO BLEND
Selected Coffee Beans 
500 g
 

549 Kč

22,41 €
22 BO 

Vlastnosti kávy:

Chuťová charakteristika:

Země a místo původu:

 
Nadmořská výška:

Pražení: 

Metoda zpracování:

Druh kávy:

karamel, hnědý cukr,
koření

Brazílie / Indie

1 100 m.n.m. /
1 200 m.n.m. 

City Roast

suchá / mokrá

Arabica / Robusta

Chuťový profi l:

Tělo Acidita Hořkost Sladkost 

TIP PRO VÁS!

VHODNÉ PRO PŘÍPRAVU V:

MOKA POT
Káva je po namletí vhodná pro přípravu
v moka konvičce.

COFFEE MACHINE
Káva je vhodná pro přípravu v automatických
a poloautomatických kávovarech. 
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Luxusní káva jako z kavárny

přímo u Vás doma!

NEW

TIP PRO VÁS!

Zahřejte jablečný džus s tro-
chou karamelového sirupu, 
aby vznikla základní směs. 

Následně si připravte espresso 
a přidejte ho k jablečné směsi. 
Posledním krokem je přidání 
našlehaného teplého mléka,
který posypte mletou skořicí. 
Takhle jednoduše si můžete 
vykouzlit dokonalou zimní 
atmosféru i u Vás doma!

Karamelovo-jablečné 
cappuccino
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ESPRESSO BLEND
MEDIUM EDITION
VÝBĚROVÁ ZRNKOVÁ KÁVA
500 g

Přednosti a vlastnosti:
•  Naše exkluzivní směs pražená v naší vlastní 

pražírně v Mezilečí na nejmodernější hybridní 
pražičce.

•  Šetrné pražení probíhá díky speciální technologii 
fl uid-bed s rovnoměrnou recirkulací horkého 
vzduchu.

•  Káva CC CERNY CAFÉ ESPRESSO BLEND 
přináší nezapomenutelný zážitek pro všechny 
milovníky silné a intenzivní kávy. V každém doušku 
se proplétají chuťové tóny delikátního karamelu 
a hnědého cukru, zatímco kořeněné akcenty 
dodávají nápoji hloubku a komplexnost. Ořechové 
nuance pak završují symfonii chutí, čímž vytvářejí 
jedinečný profi l, který potěší Vaše smysly.
S intenzivní hořkostí téměř bez kyselinky se tato 
směs stává dokonalým společníkem pro chvíle, 
kdy toužíte po výjimečném povzbuzení.

•  Prvotřídní kvalita kávových zrn pocházejících
z brazilských a indických plantáží.

•  Zrna jsou balena do znovuuzavíratelného sáčku 
(tzv. doypacku) se speciálním fi ltrem pro zajištění 
maximální čerstvosti i po otevření kávy.

FLUID-BED ROASTING
Fluidní způsob pražení. 

COFFEE BEAN SELECTION
Výběrová kávová zrna.

DECLARED ORIGIN
Garantovaný původ kávových zrn.

nr. CE0005

ESPRESSO BLEND
Selected Coffee Beans 
500 g
 

549 Kč

22,41 €
22 BO 

Vlastnosti kávy:

Chuťová charakteristika:

Země a místo původu:

 
Nadmořská výška:

Pražení: 

Metoda zpracování:

Druh kávy:

karamel, hnědý cukr,
koření

Brazílie / Indie

1 100 m.n.m. /
1 200 m.n.m. 

City Roast

suchá / mokrá

Arabica / Robusta

Chuťový profi l:

Tělo Acidita Hořkost Sladkost 

TIP PRO VÁS!

VHODNÉ PRO PŘÍPRAVU V:

MOKA POT
Káva je po namletí vhodná pro přípravu
v moka konvičce.

COFFEE MACHINE
Káva je vhodná pro přípravu v automatických
a poloautomatických kávovarech. 
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Luxusní káva jako z kavárny

přímo u Vás doma!

NEW

TIP PRO VÁS!

Zahřejte jablečný džus s tro-
chou karamelového sirupu, 
aby vznikla základní směs. 

Následně si připravte espresso 
a přidejte ho k jablečné směsi. 
Posledním krokem je přidání 
našlehaného teplého mléka,
který posypte mletou skořicí. 
Takhle jednoduše si můžete 
vykouzlit dokonalou zimní 
atmosféru i u Vás doma!

Karamelovo-jablečné 
cappuccino
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KOLUMBIE Tolima La Orquidea
MEDIUM EDITION
VÝBĚROVÁ ZRNKOVÁ KÁVA
500 g500 g

Přednosti a vlastnosti:
•  Naše exkluzivní káva pražená v naší vlastní 

pražírně v Mezilečí na nejmodernější hybridní 
pražičce s fl uid-bed technologií.

•  Ručně sbíraná kávová zrna s garantovaným 
původem nejvyšší kvality.

•  Káva CC CERNY CAFÉ KOLUMBIE  vyniká 
svou intenzivní hořkostí a bohatým aromatem. 
Plné tělo s jemnou kyselinkou a dominantou 
hlubokého, karamelizovaného základu doplňují 
sofi stikované tóny zralých švestek a třešní 
korunované notami smyslně hořké čokolády. 
Propojení ovocných chutí v kombinaci s tmavou 
čokoládou vytváří nezaměnitelný chuťový profi l
s dlouhotrvajícím retrogustem (dochutí).

nr. CE0004

COLOMBIA Tolima La 
Orquidea
Selected Coffee Beans 
500 g
 

549 Kč

22,41 €
22 BO 

Vlastnosti kávy:

Chuťová charakteristika:

Země a místo původu:

 
Nadmořská výška:

Pražení: 

Metoda zpracování:

Druh kávy:

tmavá čokoláda,
švestky, černé třešně

Kolumbie, Tolima La 
Orquidea

1 250–2 150 m.n.m. 

City Roast

mokrá

100% Arabica

Chuťový profi l:

Tělo Acidita Hořkost Sladkost 

NEW
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BRAZÍLIE Sul de Minas
MEDIUM EDITION
VÝBĚROVÁ ZRNKOVÁ KÁVA
500 g

Přednosti a vlastnosti:
•  Naše exkluzivní káva pražená v naší vlastní 

pražírně v Mezilečí na nejmodernější hybridní 
pražičce s fl uid-bed technologií.

•  Ručně sbíraná kávová zrna s garantovaným 
původem nejvyšší kvality.

•  Kávu CC CERNY CAFÉ BRAZÍLIE s plným 
tělem doplňuje příjemná kyselinka, ve které se 
snoubí harmonické tóny svěžích černých třešní 
s jemným dotekem zemitých tónů para ořechů 
a hořké čokolády. Chuťový zážitek pak zakon-
čuje rafi nované aroma citrusových tónů. 

•  Zrna jsou balena do znovuuzavíratelného 
sáčku (tzv. doypacku) se speciálním fi ltrem
pro zajištění maximální čerstvosti.

nr. CE0003

BRAZIL Sul de Minas
Selected Coffee Beans 

500 g
 

549 Kč

22,41 €
22 BO 

Vlastnosti kávy:

Chuťová charakteristika:

Země a místo původu:

 
Nadmořská výška:

Pražení: 

Metoda zpracování:

Druh kávy:

hořká čokoláda, citrusy, 
černé třešně, ořechy

Brazílie, Sul de Minas

750–1 100 m.n.m. 

středně světlé

suchá

100% Arabica

Chuťový profi l:

Tělo Acidita Hořkost Sladkost 
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KOLUMBIE Tolima La Orquidea
MEDIUM EDITION
VÝBĚROVÁ ZRNKOVÁ KÁVA
500 g

Přednosti a vlastnosti:
•  Naše exkluzivní káva pražená v naší vlastní 

pražírně v Mezilečí na nejmodernější hybridní 
pražičce s fl uid-bed technologií.

•  Ručně sbíraná kávová zrna s garantovaným 
původem nejvyšší kvality.

•  Káva CC CERNY CAFÉ KOLUMBIE  vyniká 
svou intenzivní hořkostí a bohatým aromatem. 
Plné tělo s jemnou kyselinkou a dominantou 
hlubokého, karamelizovaného základu doplňují 
sofi stikované tóny zralých švestek a třešní 
korunované notami smyslně hořké čokolády. 
Propojení ovocných chutí v kombinaci s tmavou 
čokoládou vytváří nezaměnitelný chuťový profi l
s dlouhotrvajícím retrogustem (dochutí).

nr. CE0004

COLOMBIA Tolima La 
Orquidea
Selected Coffee Beans 
500 g
 

549 Kč

22,41 €
22 BO 

Vlastnosti kávy:

Chuťová charakteristika:

Země a místo původu:

 
Nadmořská výška:

Pražení: 

Metoda zpracování:

Druh kávy:

tmavá čokoláda,
švestky, černé třešně

Kolumbie, Tolima La 
Orquidea

1 250–2 150 m.n.m. 

City Roast

mokrá

100% Arabica

Chuťový profi l:

Tělo Acidita Hořkost Sladkost 

NEW
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BRAZÍLIE Sul de Minas
MEDIUM EDITION
VÝBĚROVÁ ZRNKOVÁ KÁVA
500 g

Přednosti a vlastnosti:
•  Naše exkluzivní káva pražená v naší vlastní 

pražírně v Mezilečí na nejmodernější hybridní 
pražičce s fl uid-bed technologií.

•  Ručně sbíraná kávová zrna s garantovaným 
původem nejvyšší kvality.

•  Kávu CC CERNY CAFÉ BRAZÍLIE s plným 
tělem doplňuje příjemná kyselinka, ve které se 
snoubí harmonické tóny svěžích černých třešní 
s jemným dotekem zemitých tónů para ořechů 
a hořké čokolády. Chuťový zážitek pak zakon-
čuje rafi nované aroma citrusových tónů. 

•  Zrna jsou balena do znovuuzavíratelného 
sáčku (tzv. doypacku) se speciálním fi ltrem
pro zajištění maximální čerstvosti.

nr. CE0003

BRAZIL Sul de Minas
Selected Coffee Beans 

500 g
 

549 Kč

22,41 €
22 BO 

Vlastnosti kávy:

Chuťová charakteristika:

Země a místo původu:

 
Nadmořská výška:

Pražení: 

Metoda zpracování:

Druh kávy:

hořká čokoláda, citrusy, 
černé třešně, ořechy

Brazílie, Sul de Minas

750–1 100 m.n.m. 

středně světlé

suchá

100% Arabica

Chuťový profi l:

Tělo Acidita Hořkost Sladkost 
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Na kafícko

s rodinkou tucnáku

Přednosti a vlastnosti:
•     Vyrobený ze silnostěnného porcelánu, který lépe izoluje teplo a udrží tak správnou teplotu

Vaší kávy po delší dobu.

•  Odolný materiál umožňuje mýt hrnek v myčce na nádobí.

•  Kvalitní zpracování a robustnost dodává hrnku stabilitu a příjemně se drží v ruce.

•  Luxusní a moderní vzhled zajišťuje černá barva v matném provedení.

•  Součástí je také podšálek, který zvyšuje praktičnost a estetický dojem – snadno se přenáší
a zachycuje případné kapky.

•  S minimalistickým logem CC CERNY CAFÉ na vnitřní straně hrnku a na podšálku.

s rodinkou tucnáku

Zahřejte se s naší PENGUIN kolekcí 
hrnečků CC CERNY CAFÉ!

 

Hrneček na kávu CC CERNY CAFÉ Mama PENGUIN s objemem 290 ml je ide-
ální pro přípravu caffè latte, cappuccina nebo větší černé kávy. Jeho praktická 
velikost a design z něj dělají skvělého společníka pro každodenní chvíle
s Vaším oblíbeným nápojem.

Přednosti a vlastnosti:

Hrneček na kávu CC CERNY CAFÉ Baby PENGUIN s objemem 65 ml je jako 
stvořený pro voňavé espresso nebo silné ristretto. Jeho elegantní design a veli-
kost dodá Vašemu šálku kávy styl a podtrhne intenzitu každého doušku.

 

Zahřejte se s naší PENGUINPENGUIN
hrnečků CC CERNY CAFÉ!CC CERNY CAFÉ!

Hrneček na kávu CC CERNY CAFÉ Mama PENGUINCC CERNY CAFÉ Mama PENGUIN
ální pro přípravu caffè latte, cappuccina nebo větší černé kávy. Jeho praktická 

CC CERNY CAFÉ
Mama Penguin
290 ml

s Vaším oblíbeným nápojem.

Hrneček na kávu CC CERNY CAFÉ Baby PENGUINCC CERNY CAFÉ Baby PENGUIN

CC CERNY CAFÉ
Baby Penguin
65 ml

22

CC CERNY CAFÉ 
Baby PENGUIN, 65 ml

nr. 4426
CC CERNY CAFÉ
Mama PENGUIN, 290 ml

nr. 4427

493 Kč
20,12 €

329 Kč
13,43 €

Na kafícko

s rodinkou tucnáku

Recept na zahřátí plné lásky 
= hrnek od našich tučňáků!

 

NEW
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Na kafícko

s rodinkou tucnáku

Přednosti a vlastnosti:
•     Vyrobený ze silnostěnného porcelánu, který lépe izoluje teplo a udrží tak správnou teplotu

Vaší kávy po delší dobu.

•  Odolný materiál umožňuje mýt hrnek v myčce na nádobí.

•  Kvalitní zpracování a robustnost dodává hrnku stabilitu a příjemně se drží v ruce.

•  Luxusní a moderní vzhled zajišťuje černá barva v matném provedení.

•  Součástí je také podšálek, který zvyšuje praktičnost a estetický dojem – snadno se přenáší
a zachycuje případné kapky.

•  S minimalistickým logem CC CERNY CAFÉ na vnitřní straně hrnku a na podšálku.

Zahřejte se s naší PENGUIN kolekcí 
hrnečků CC CERNY CAFÉ!

 

Hrneček na kávu CC CERNY CAFÉ Mama PENGUIN s objemem 290 ml je ide-
ální pro přípravu caffè latte, cappuccina nebo větší černé kávy. Jeho praktická 
velikost a design z něj dělají skvělého společníka pro každodenní chvíle
s Vaším oblíbeným nápojem.

Hrneček na kávu CC CERNY CAFÉ Baby PENGUIN s objemem 65 ml je jako 
stvořený pro voňavé espresso nebo silné ristretto. Jeho elegantní design a veli-
kost dodá Vašemu šálku kávy styl a podtrhne intenzitu každého doušku.

 

CC CERNY CAFÉ
Mama Penguin
290 ml

CC CERNY CAFÉ
Baby Penguin
65 ml
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CC CERNY CAFÉ 
Baby PENGUIN, 65 ml

nr. 4426
CC CERNY CAFÉ
Mama PENGUIN, 290 ml

nr. 4427

493 Kč
20,12 €

329 Kč
13,43 €

Na kafícko

s rodinkou tucnáku

Recept na zahřátí plné lásky 
= hrnek od našich tučňáků!

 

NEW
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MULTIFUNKČNÍ 
SPORTOVNÍ ŠÁTEK

Materiál:
• Funkční materiál, polyester.

nr. 4420
Multifunkční sportovní šátek 
CF CERNY FASHION 
modrý, 1 ks

nr. 4421
Multifunkční sportovní šátek 
CF CERNY FASHION 
růžový, 1 ks

249 Kč
10,16 € 

Přednosti a vlastnosti:

• Tubusový šátek lze použít jako 
nákrčník, kuklu, sportovní 
čelenku nebo čepici.

• Funkční rychleschnoucí materiál 
zachovává tvar.

• Je dostatečně elastický, snadno ho 
lze přetáhnout přes hlavu.

• Jde o nemačkavý materiál, který 
snadno sbalíte na cesty.

CF CERNY FASHION

NEW
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32 BO

905 Kč 
36,94 €

786 Kč
32,08 €

nr. 19602
• Tekutý prostředek na bílé a světlé, 1 000 ml
• Aviváž s kondicionérem – Améthis, 1 000 ml
• Parfémová sašetka – Améthis, 125 ml
• Prostorové aromatikum – Améthis, 150 ml

• Čistič pračky, 250 g ZDARMA

Průzračná jako krystaly 

drahých kamenů...

ZDARMA!
Čistič pračky, 

250 g v hodnotě

119 Kč
4,86 €

Vegan

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE

with
Aloe
Vera

MILIONOVÁ 
SUPERVÝZVA
Proveďte nováčka všemi třemi kroky programu Úspěšný 

start a získejte ODMĚNU 2 000 Kč / 82 €!

Limity 
    neexistují!

Registrujte a motivujte 

své nové zákazníky!

na konci výzvy za 
3 úspěšné nováčky měsíčně!

36 000 Kč / 1 476 €

na konci výzvy za 
5 úspěšných nováčků měsíčně!

60 000 Kč / 2 460 €

na konci výzvy za 
10 úspěšných nováčků měsíčně!

120 000 Kč / 4 920 €

2 000 Kč / 
82 €

za každého
úspěšného 
nováčka!

MILIONOVÁ SUPERVÝZVA trvá
od 1. 11. 2024 do 30. 4. 2025!

V tomto období se započítávají registrace nováčků, kteří budou následně plnit všechny kroky 
Úspěšného startu.

Do milionové supervýzvy se Vám započítávají nejen registrace nováčků provedené s Eurona 
ID, ale také nováčků, které jste získali v bonusovém programu Angel Team Professional.

I tyto nováčky Vám započítáme jako bonus do Vašich registrací a následně do odměn!

Kompletní pravidla najdete na: www.euronabycerny.com/milionova-supervyzva

na konci výzvy za 
333 úspěšné nováčky měsíčně! úspěšné nováčky měsíčně!

36 000 Kč / 1 476 €36 000 Kč / 1 476 €36 000 Kč / 1 476 €36 000 Kč / 1 476 €36 000 Kč / 1 476 €36 000 Kč / 1 476 €
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60 000 Kč / 2 460 €

úspěšného 
nováčka!

Registrujte a motivujte 

své nové zákazníky!
své nové zákazníky!

na konci výzvy za 
 úspěšných nováčků měsíčně!

120 000 Kč / 4 920 €120 000 Kč / 4 920 €Limity 
    neexistují!Limity 
    neexistují!Limity 

MILIONOVÁ SUPERVÝZVA 

V tomto období se započítávají registrace nováčků, kteří budou následně plnit všechny kroky 

Do milionové supervýzvy se Vám započítávají nejen registrace nováčků provedené s Eurona 
ID, ale také nováčků, které jste získali v bonusovém programu Angel Team Professional.

Do milionové supervýzvy se Vám započítávají nejen registrace nováčků provedené s Eurona 
ID, ale také nováčků, které jste získali v bonusovém programu Angel Team Professional.

I tyto nováčky Vám započítáme jako bonus do Vašich registrací a následně do odměn!

Kompletní pravidla najdete na: www.euronabycerny.com/milionova-supervyzva

Celkem 

Celkem 

Celkem 



Váš poradce

Jméno:

Adresa:

Telefon:

nr. 9544 

Jméno:

Adresa:

Telefon:

nr. 9544 

Váš poradce

Výrobky EURONA by CERNY jsou baleny 

do recyklovatelných materiálů s velkým důrazem

na ochranu životního prostředí.

Použité fotografi e jsou pouze ilustrační.

Eurona si vzhledem k limitovanému množství dárků v průběhu akce
vyhrazuje možnost náhrady za jiný ve stejné hodnotě.

Ceny výrobků jsou uvedeny včetně DPH. 

Cena letáku je 15 Kč/0,61 €.  Platnost od 2. 1. 2025 od 12 hod. 

do 3. 3. 2025 do 10 hod.  nebo do vyprodání zásob.

Leták je možné objednat pod číslem nr. 9544.

EURONA s. r. o.
Lhota za Červeným Kostelcem 261, 549 41 Červený Kostelec

Po–Pá: 8:00–16:00 hod.
www.euronabycerny.com

nr. 9544 

vyhrazuje možnost náhrady za jiný ve stejné hodnotě.

Vegan

NEW

PHOS-
PHATE

FORMAL-
DEHYDE CHLORINE PERBO-

RATE

freefree freefree freefree freefree not testednot tested

ecology with pure philosophy...ecology with pure philosophy...

ZAČNĚTE NOVÝ ROK 
DOKONALOU KÁVOU!

Aloe
Vera

HYPOALERGENNÍ
PARFEMACE


